
Vraag Antwoord Scores 

Wespenallergie 

20 maximumscore 1 
de juist ingevulde tabel: 

antigeen antistof witte bloedcel

X

X

X

Opmerking 
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen. 

21 maximumscore 1 
omlaag 
voorbeelden van een juiste uitleg: 
 Er loopt vocht weg uit de bloedvaten.
 Er is minder vocht in de bloedvaten.
 Er is meer vocht in de weefsels.
 De bloedvaten verwijden.

Opmerking 
Alleen aan het antwoord omlaag met een juiste uitleg 1 scorepunt 
toekennen. 

22 B 

23 maximumscore 2 

24 maximumscore 1 
(De productie van antistoffen tegen het wespengif is) afgenomen. Het 
immuunsysteem is minder gevoelig, dus zal het minder antistoffen maken. 

1 
• voorbeeld van nog een juist orgaanstelsel dat door adrenaline beïnvloed

wordt
• invloed adrenaline op genoemd orgaanstelsel 1 


